



НОВОМОСКОВСЬКА МІСЬКА РАДА

вул. Гетьманська, 14, м. Новомосковськ, Дніпропетровська обл., 51200, тел/факс: (0569)380027,
тел. (0569)380022, e-mail: info@nmvyk.dp.ua, <http://www.novomoskovsk-rada.gov.ua> Код ЄДРПОУ 34359199

ДОВІРЕНІСТЬ

Цією довіреністю Новомосковська міська рада (код ЄДРПОУ 34359199), що знаходиться: вул. Гетьманська, 14, м. Новомосковська, Дніпропетровської області уповноважує головного спеціаліста відділу правового забезпечення виконавчого комітету Новомосковської міської ради **Дзюбу Богдана Вадимовича**, представляти її інтереси в господарських, адміністративних, загальних, місцевих судах України всіх інстанцій з усіма правами, наданими законом позивачу, відповідачу, третій особі, цивільному позивачу, цивільному відповідачу, представнику потерпілого в кримінальних провадженнях, органах державної влади та місцевого самоврядування, органах державної виконавчої служби, будь-яких установах і організаціях з питань захисту прав та охоронюваних законом інтересів довірителя.

Для цього надає представнику наступні права:

подачі від імені довірителя заяв, позовних заяв та інших документів правового характеру; одержання необхідних довідок і документів, в т.ч. процесуальних; підпису документів, які подаються до господарських, адміністративних, загальних судів, органів державної влади та місцевого самоврядування, органів державної виконавчої служби, приватних виконавців, будь-яких установ і організацій; бути представником довірителя (потерпілого) в кримінальних провадженнях; підпису від імені довірителя позовних заяв, апеляційних та касаційних скарг, інших процесуальних документів, які подаються до господарських, адміністративних, загальних, місцевих судів всіх інстанцій; посвідчення від імені довірителя відповідності копії документа оригіналу; користуватися від імені довірителя процесуальними правами при розгляді справ в судах (без права повної або часткової відмови від позовних вимог, визнання позову), зміни предмета позову, оскарження рішення, ухвали або постанови господарських, адміністративних, загальних судів всіх інстанцій по справам, в яких довіритель є стороною або третьою особою, подачі виконавчого листа (наказу господарського суду) до стягнення, сплати судового збору та його повернення.

Головному спеціалісту відділу правового забезпечення виконавчого комітету Новомосковської міської ради **Дзюбі Богдану Вадимовичу** надається право: подавати заяви, документи у відповідні органи, установи та одержувати необхідні довідки, документи та іншу інформацію у будь-яких підприємствах, установах, організаціях, незалежно від їх форми власності, виконувати всі інші дії, пов'язані з виконанням цієї довіреності.

Довіреність дійсна до тридцять першого грудня дві тисячі двадцять п'ятого року.

Підпис Дзюба Б.В.

посвідчую

Новомосковський міський голова

Сергій РЄЗНІК

Виконавчий М. Новомосковськ

Вих. № 2564/0/2-23 від 20.11.2023

